
ACTA  DE  LA  SESION  EXTRAORDINARIA  URGENTE,  DEL  PLENO  DE  LA  JUNTA
MUNICIPAL DE GEA Y TRUYOLS CELEBRADO EL DIA 7 DE ABRIL 2.016.- 
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SECRETARIO/ADMINISTRADOR: 
D. Mateo Campillo González 
                                               

En la pedanía de Gea y Truyols,
en el salón de actos del Centro Cultural de
esta  pedanía,  siendo las 21,45 horas  del
día 7 de Abril de 2016, se reúne en sesión
Extrardinaria  Urgente,  en  segunda
convocatoria,  el  Pleno  de  la  Junta
Municipal  de  Gea  y  Truyols,  con  la
asistencia  de  los  señores  miembros  al
margen relacionados.

      1.- JUSTIFICACION Y EN SU CASO, APROBACION DE LA JUSTIFICACION DE
LA CONVOCATORIA EXTRAORDINARIA.

La Sra.  Presidenta  pasa  a  informar  de  la  justificación  de  la  Convocatoria  Urgente,  por  el
problema suscitado, con el posible cierre para el curso escolar 2.016-2.017 del Colegio de Educación
Infantil Ntra. Sra. del Carmen. Se aprueba por unanimidad.
 

2- MOCIONES GRUPOS POLITICOS.

Los Grupos Políticos municipales PSOE, Ciudadanos y Partido Popular, en la Junta Municipal
de Gea y Truyols, presentan para su aprobación en Pleno la siguiente:  "MOCION RELATIVA AL
CIERRE DEL COLEGIO DE EDUCACION INFANTIL NUESTRA SEÑORA DEL CARMEN".

Tras  la  noticia  que  recibieron  el  pasado  22  de  Marzo  desde  la  Consejería  de  Educación
comunicando que para el próximo curso escolar 2016/2017, nuestro Centro no ofertará vacantes en
ningún nivel educativo, se propone:

"Instar a la Comunidad Autónoma y al Excmo. Ayuntamiento de Murcia, para que el Colegio
Nuestra  Sra.  del  Carmen,  se  incluya  en  el  proceso  de  admisión  2016/2017,  de  la  Consejería  de
Educación y Universidades,  y por  lo tanto solicitan que para el  año escolar  siguiente  se mantenga
abierta dicha unidad."

La vocal  de  Ciudadanos  Dª.  María  José  Rodríguez,  comenta  que la  decisión  de cierre  del
Colegio para el año próximo es injusta para nuestro pueblo y no se ha pensado en los intereses de los
vecinos, y de ésta manera se corta el desarrollo de la pedanía. Recuerda que hace ya 30 años, ella
misma fue al Colegio en Sucina, y este hecho produciría un retroceso en el desarrollo de la pedanía.
Comenta María José que todos los vocales de la Junta deben velar por el bienestar de los vecinos.

El vocal del P.S.O.E. D. Julián Pérez comenta, que piensa que es una decisión política, y habrá
que tomar las medidas necesarias de todo tipo, para que no se cierre el Colegio.

La Sra. Presidenta indica que se están recogiendo firmas entre los vecinos del pueblo, para
llevarlas donde corresponda y que se mantenga abierta dicha unidad. 

Se  aprueba  por  UNANIMIDAD,  la  presentación  de  escritos  ante  Excmo.  Ayuntamiento  y
Comunidad Autónoma, para que se mantenga abierto el  COLEGIO DE EDUCACION INFANTIL
NUESTRA SEÑORA DEL CARMEN ESTE PROXIMO AÑO ESCOLAR 2.016/2.017.

Sin más asuntos, que tratar se levanta la sesión a las 22.15 del día de la fecha.

LA PRESIDENTA  DE LA JUNTA MUNICIPAL                                               EL SECRETARIO
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